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JEGYZŐKÖNYV 
 

 

Készült a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2026.május 11. napján 

10:00 órakor a Városháza Kistanácskozó termében megtartott 2. munkatervi nyílt üléséről. 

 

 

Jelen voltak:   Varga Ferenc    elnök 

Balláné Duka Bettina   elnökhelyettes 

   Faur Zoltán     képviselő  

 

Nem volt jelen: 

Lakatos Antal    képviselő  

 

Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről: 

   Döbrőssyné dr. Seres Ilona jegyző 

Boda Éva Számviteli és Tervezési Iroda vezetője 

Vass Mária jegyzőkönyvvezető 

     

 

 

Varga Ferenc: 

Köszöntötte a Képviselő-testület ülésén a képviselőket és a megjelenteket. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 3 fővel jelen van, a határozatképes ülést megnyitotta.  

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Balláné Duka Bettinát.  

 

Varga Ferenc: 

Kérte a képviselőket, aki elfogadja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Balláné Duka Bettina legyen, szavaz-

zon. 

 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal Balláné Duka Bettina képviselőt jegyző-

könyv-hitelesítőnek megválasztotta. 

 

Varga Ferenc: 
Megkérdezte, hogy a meghívóban kiközölt napirendre vonatkozóan van-e más javaslat, észrevétel? 

Megállapította, hogy nem volt más javaslat. 

Javasolta, hogy az írásban megküldött napirend alapján végezzék munkájukat. 

Kérte a képviselőket, aki egyetért az írásban kiadott napirend elfogadásával, szavazzon. 

 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta a napirendet és az alábbi határozatot 

hozta: 

 

7/2026. (V.11.) SZRNÖ 

Tárgy: Napirend 

HATÁROZAT 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az aláb-

biak szerint határozta meg: 
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1. Elnöki tájékoztató a két ülés közötti eseményekről 

2. A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló be-

számoló, zárszámadási határozat meghozatala 

2/1. Ellenőrzési jelentés a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi kincstári ellen-

őrzéséről 

3. 2025. évi belső ellenőrzési összefoglaló jelentés 

4. Faur Csaba nemzetiségi önkormányzati képviselő megbízatásának megszűnése (zárt) 

 

 

1.) Elnöki tájékoztató a két ülés közötti eseményekről 
 

Varga Ferenc: 

Megjegyezte, hogy bonyolult a képviselő-testületi ülések összehívása a lemondott képviselő tagok miatt. 

Várhatóan még néhány alkalommal össze kell hívni rendkívüli képviselő-testületi ülést ahhoz, hogy a 

megüresedett képviselői hely betöltésre kerüljön.  

Kérdezte, hogy az elnöki tájékoztatóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt.  

Kérte a képviselőket, aki az elnöki beszámolót elfogadja, szavazatával jelezze.  

 

A Képviselő-testület az elnöki beszámolót egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta és meghozta az aláb-

bi határozatot: 

 

8/2026. (V.11.) SZRNÖ 

Tárgy: Elnöki tájékoztató a két ülés közötti eseményekről 

 

HATÁROZAT 
 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés közötti események-

ről szóló elnöki tájékoztatót elfogadta. 

 

2.) A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetés végrehajtásá-

ról szóló beszámoló, zárszámadási határozat meghozatala 
 

Varga Ferenc: 

Megkérdezte Boda Évát, a Számviteli és Tervezési Iroda vezetőjét, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban 

van-e szóbeli kiegészítése? 

Szóbeli kiegészítés nem volt.  

 

Varga Ferenc: 

Kérte a képviselőket, aki a beszámolót elfogadja szavazatával jelezze.  

 

 A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határo-

zatot hozta: 
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A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

9/2026.(V.11) SZRNÖ határozata 

a 2025. évi költségvetési zárszámadásról 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi 

CLXXIX. törvény 114. § (1) bekezdés d) pontjában, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 

26. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a 2025. évi költségvetési zárszámadásáról a 

következő határozatot hozza.  

 

1.  

 
(1) A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a módosított 4/2025.(II.11.) 

SZRNÖ határozattal jóváhagyott, a 2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót az 1., 

illetve a 2. számú mellékletekben foglaltaknak megfelelően  

  a költségvetési bevételeket  1.378 eFt -tal, 

a belső finanszírozás bevételeit 165 eFt -tal, 

  a költségvetési kiadások főösszegét                                            1.063 eFt-tal 

jóváhagyja. 
 

(2) A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat bevételeit forrásonként és a kiadásokat – ezen belül 

a kiemelt előirányzatokat – az 1., illetve a 2. számú melléklet szerint, az engedélyezett létszámke-

ret alakulását az 5. számú melléklet szerint fogadja el. 

 

(3) A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak összevont mérlegét a 

8., a 2025. évi pénzeszközök változását a 7/b. számú mellékletben foglaltaknak megfelelően fo-

gadja el. 

2. 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2025. évi marad-

ványát a 9. sz. melléklet szerint 480 eFt összegben hagyja jóvá. 

 

3. 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati vagyont kimuta-

tó mérleg főösszegét a 6. számú melléklet szerint 495 eFt összegben hagyja jóvá. 

 

 

2/1.) Ellenőrzési jelentés a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi kincs-

tári ellenőrzéséről 
 

Varga Ferenc: 

Megkérdezte Döbrőssyné dr. Seres Ilona jegyző asszonyt, hogy van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Döbrőssyné dr. Seres Ilona:  

Az ellenőrzési jelentés 19. oldalán szerepel az ellenőrzési javaslat, mely szerint az elnöknek intézkednie 

kell, hogy „az Info tv. 32-34. § és a 37. § (1)-(2) bekezdés előírásainak érvényesülése érdekében, az Info 
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tv. 1. mellékletében meghatározott adattartalommal tegyenek eleget az adataikra vonatkozó közzétételi 

kötelezettségének. „ 

Erre vonatkozóan egy intézkedési tervet kell elkészíteni.  

A meghívóval együtt kiküldésre került az ellenőrzési jelentés, melyet mindenki megismert.  

Ismertette az előterjesztés határozati javaslatát, melyet kért az ellenőrzési jelentéssel együtt megtárgyalni 

és elfogadni.  

 

Tárgy: A Magyar Államkincstár ellenőrzési jelentése 

Határozati javaslat 

1. A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Államkincstár Csongrád-

Csanád Vármegyei Igazgatósága 2025. évi kincstári ellenőrzéséről szóló Ellenőrzési jelentést megtárgyal-

ta, azt elfogadja. 2. A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy az ellenőrzési jelentésben megfogalma-

zott Info tv.-ben meghatározott közzétételi kötelezettség teljesítésére készítsen Intézkedési tervet.  

A határozatról értesítést kap: 1. Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke, 2. Szentesi Polgár-

mesteri Hivatal Jegyzője, 3. Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda.  

 

Varga Ferenc: 

Megkérdezte a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt.  

Kérte a képviselőket, aki az ismertetett határozati javaslattal egyetért, szavazzon. 

 

A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határoza-

tot hozta: 

 

10/2026.(V.11) SZRNÖ 

Tárgy: A Magyar Államkincstár ellenőrzési jelentése 

 

 

HATÁROZAT 

 

1. A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Államkincstár Csong-

rád-Csanád Vármegyei Igazgatósága 2025. évi kincstári ellenőrzéséről szóló Ellenőrzési jelentést 

megtárgyalta, azt elfogadja.  

 

2. A Képviselő-testület felkéri az elnököt, hogy az ellenőrzési jelentésben megfogalmazott Info tv.-

ben meghatározott közzétételi kötelezettség teljesítésére készítsen Intézkedési tervet.  

 

A határozatról értesítést kap:  

1. Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 

2. Szentesi Polgármesteri Hivatal Jegyzője 

3. Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda 

 

 

3.) 2025. évi belső ellenőrzési összefoglaló jelentés 

Varga Ferenc: 

Az előterjesztés témafelelőse Molnár Margit belső ellenőr, aki nincs jelen az ülésen.  

Megkérdezte a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés?  
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Megállapította, hogy nem volt.  

Megkérdezte kinek van véleménye?  

 

Döbrőssyné dr. Seres Ilona:  

Felhívta a figyelmet, hogy az előterjesztés határozati javaslat számánál az évszám és dátum beírás után 

lemaradt az SZRNÖ rövidítés, kérte, ezzel együtt elfogadni a határozatot.  

 

Varga Ferenc: 

Kérte a képviselőket, aki az elhangzott kiegészítéssel együtt az előterjesztés határozati javaslatát elfogad-

ja, szavazzon. 

 

A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határoza-

tot hozta: 

 

11/2026. (V.11.) SZRNÖ  

Tárgy: 2025. évi belső ellenőrzési összefoglaló jelentés  

  

HATÁROZAT 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. évi belső ellenőrzési összefogla-

ló jelentés tárgyú előterjesztést megtárgyalta. A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-

testülete ezen határozat mellékletét képező 2025. évi belső ellenőrzési összefoglaló jelentést az abban 

foglaltak szerint elfogadja. 

A határozatról értesítést kap:  

1./ Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 

2./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Jegyzője 

3./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda 

4./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Belső ellenőre 

 

 
Varga Ferenc: 

Megköszönte a munkát és a megjelenést, a nyílt ülést 10 óra 09 perckor bezárta 

 

 

 

K. m. f.  

 

 

Varga Ferenc  Balláné Duka Bettina 

   elnök  jegyzőkönyv-hitelesítő 

 


